

वाटिका बिजनेस केंद्र ने 3 भारतीय शहरों में अपनी क्षमता में 30 प्रतिशत तक का विस्तार किया

नई दिल्ली, (वासं)। व्यापार केंद्र प्रदाता, वाटिका व्यापार केंद्र, अपनी क्षमता को भारत के तीन शहरों में कम से कम 30 प्रतिशत विस्तार करने जा रहा है। अपने नए तीन केंद्रों के साथ जो कि 65000 वर्ग फीट पर फैले हुए पूरी तरह से सुसज्जित कार्यालय और लगभग 750 से ज्यादा सीटों के साथ वाटिका होटल की इकाई है। यह निस्संदेह ही सीटों की क्षमता के आधार पर प्रतिस्पर्धियों को चुनौती देगा और विविध व्यापारिक आवश्यकताओं को हल करेगा। वाटिका व्यापारिक केंद्र ने 'एक अच्छे कार्यालय का निर्माण क्या करता है' पर भी अध्ययन खोज को बताया। इस अध्ययन ने दिखाया कि अच्छा स्थान तथा बढ़ती क्षमता की सरलता किसी भी उपक्रम की दो मुख्य चिंताएं हो सकती हैं, जब भी वह किसी नए स्थान पर कोई भी नया कार्यालय खोलना चाहता है। इस अध्ययन को तीन माह की अवधि में लगभग 8 से ज्यादा भारतीय शहरों में किया गया। वाटिका व्यापार केंद्र ने दिल्ली, राजधानी क्षेत्र, पुणे, हैदराबाद, चेन्नई, बंगलुरु तथा मुंबई में 8 से अधिक केंद्र खोले हैं जो कि 2200 से अधिक क्षमता के स्थान के साथ

2,00,000 वर्ग फीट से अधिक स्थान में फैले हुए हैं जो पूरी तरह से सुसज्जित साझा कार्यालय, बैठक कक्षा तथा वर्चुअल कार्यालय के साथ एचडी वीडियो कॉन्फ्रेंस, सचिवालय कर्मी, कार्यालय स्वागत कर्मी तथा इमारत रखरखाव के कर्मी के साथ है। इन सेवाओं को राल्फ लॉरेन, जॉसन एंड जॉसन, बोस्टन साइंटिफिक, एचबीओ, द हिंदू, रिनाल्ट, एडिफाइस जैसी कंपनियों द्वारा प्रयोग किया जा रहा है। 3 नए केंद्रों में नोएडा वाला केंद्र 21,500 वर्गफीट में फैला है और सिंगल सीटर से लेकर 15 सीटर, 3 बैठक कक्षा तथा एक सम्मेलन कक्ष के साथ सीटिंग के कई सारे विकल्प प्रदान करता है।

वाटिका व्यापार केंद्र ने हैदराबाद में 24000 फीट के हाईटेक शहरम में एक मुख्य वाणिज्यिक स्थान को आरंभ किया है और वह 20 सीट सुट, 9 बैठक कक्षा और एक कॉन्फ्रेंस रूम के साथ 257 सीटों की क्षमता प्रदान करता है। इसके अतिरिक्त यह वर्चुअल कार्यालय पैकेज प्रदान करता है। नई दिल्ली का व्यापारिक केंद्र एअरपोर्ट मेट्रो के आरंभिक टर्मिनस से आरंभ होती है शहर के केंद्र में पानदार रूपसे बना हुआ वाणिज्यिक

स्थल है। यह केंद्र 20000 फुट में फैला है और 20 सीटर तक 189 सीटों की क्षमता प्रदान करता है जिसमें 4 बैठक कक्ष तथा 22 सुट है। हर प्रकार के अग्नि बचाव उपायों को प्रयोग किया गया है और ब्रिटिश मानक 6724 और एनएफपीए 70 को परिसर में स्थापित किया गया है और मानकों के अनुसार प्रदर्शित किया गया है। वाटिका ग्रुप के, हॉस्पिटैलिटी प्रेसिडेंट श्री विनीत तेंग ने इन तीनों केंद्रों का शुभारंभ करते हुए कहा 'वाटिका ग्रुप हर ही साल 5 से 7 व्यापारिक केंद्र खोलना चाहता है। हम व्यापारिक केंद्रों को हर प्रकार से खोलने के लिए तैयार हैं जैसे कि या तो किराए पर/पट्टे पर या अनुबंधों पर हस्ताक्षर करने के द्वारा ताकि हम भारत में 42 केंद्र खोलने के अपने लक्ष्य को हासिल कर सकें, हम पांच वर्षों में 250 करोड़ के सालाना लाभ के साथ 200 करोड़ के निवेश को सुरक्षित कर रहे हैं। वर्तमान में वाटिका व्यापारिक केंद्र में 90 प्रतिशत औसत अधिकार क्षमता है जो मैं अपने पर्यावरणीय रूप से बने हुए स्थानों और आउटफिट, व्यक्तिगत ध्यान, स्थानों तथा उनकी इमारतों को समर्पित करूंगा।